
 

Schmuck und Uhren
Auktionstermin: 18.07.2024, 10:00
Auktionstyp: Online Auction
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 110-023310/0031

Korallen Damenring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, drei Korallen, Gusstechnik, RW 56,5, Ringkopfmaße ca. 21 x 27,5 mm, 4,8 g, Korallen geklebtøg5

Lot Nr. 110-023635/0023

Email Kulturperlen Damenring
Startpreis:

EUR 320,-

Gold 750, tlw. blau emailliert, Perlendurchmesser ca. 2,8 mm, RW 55, Ringkopfdurchmesser ca. 14 mm, 5,8 g, Email tlw. ausgeschartet, eine
Perle etwas abgeriebenøg5

Lot Nr. 110-023842/0021 V

Brillantsolitär ca. 0,55 ct
Startpreis:

EUR 700,-

 Damenring, Weißgold 750, rhodiniert, RW 56, 2,8 g, Ringweitenänderungøg3
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Lot Nr. 310-403620/0003

Damenring
Startpreis:

EUR 160,-

 Weißgold 585, farblose und drei rote Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 58, 3,1 gøg3

Lot Nr. 110-024208/0038

Rubin Damenring
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold/Weißgold 750, Zierdrähte, ein Rubin, RW 56, 3,3 gøg3

Lot Nr. 310-403675/0005

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 180,-

 Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, Brillant, ca. 0,10 ct, RW 53, 2,4 gøg2

Lot Nr. 110-024208/0039

Farbstein Diamant Damenring
Startpreis:

EUR 100,-

 Gold 585, je ein Achtkantdiamant, Rubin, Saphir und Smaragd, RW 52, 1,2 g, Smaaragd mit etwas deutlicheren Oberflächenmerkmalenøg1
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Lot Nr. 310-403676/0004

Diamant Damenring
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 56, 4,5 gøg5

Lot Nr. 110-024208/0040

Diamant Damenring
Startpreis:

EUR 120,-

 Gold 585, tlw. Panzerkettenmuster, Achtkantdiamanten, Rw 56, max. Breite ca. 5,7 mm,1,3 gøg1

Lot Nr. 310-403676/0006

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringbreite ca. 8,5 mm, RW 57, 8 gøg8

Lot Nr. 110-024208/0041

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, ein Brillant in Weißgold gefasst, Zierdrähte, RW 54,5, max. Breite ca. 5 mm, 2,9 gøg3
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Lot Nr. 110-024208/0042

Brillant Damenring zus. ca. 0,25 ct
Startpreis:

EUR 240,-

 Weißgold 585, zwei Brillanten, ein Altschliffbrillant, RW 53,3,3 gøg3

Lot Nr. 110-024225/0003

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold 585, ein Brillant ca. 0,10 ct, in Weißgoldfassung, tlw. durchbrochen gearbeitet, RW 56, 4 gøg4

Lot Nr. 110-024268/0001 V

Diamant Damenring
Startpreis:

EUR 150,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 60, 2,5 g øg3

Lot Nr. 110-024302/0003 V

Email Damenring
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, blaues und grünes Email, Ringkopfbreite ca. 17 mm, RW 50, 6,8 g, Ringverkleinerung durch Einlöten einer
Platte, fachgerechte Zinnlötstelleøg7
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Lot Nr. 310-403857/0001

Damenring
Startpreis:

EUR 130,-

 Gold 585, tlw. mattiert, ein farbloser Imitationsstein, RW 63, 2,2 gøg2

Lot Nr. 310-403910/0001

Kulturperlen Damenring "Blume"
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, eine Kulturperle Durchmesser ca. 5 mm, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 56, 3,5 gøg3

Lot Nr. 110-024363/0011

Diamant Kulturperlen Damenring
Startpreis:

EUR 500,-

 Roségold/Weißgold 585, ein Altschliffdiamant, ca. 0,40 ct, eine Kulturperle Durchmesser ca. 7,5 mm, verschlungene durchbrochen
gearbeitete Fasson, Ringkopfbreite ca. 14,5 mm, RW 52, 4,5 gøg4

Lot Nr. 310-403946/0002

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und gerillte Fasson, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 55, 4,9 g øg5
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Lot Nr. 110-024363/0013

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 260,-

 Roségold/Weißgold 585, ein Brillant, ca. 0,25 ct, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 60, 3,3 gøg3

Lot Nr. 110-024368/0004

Brillantsolitär ca. 0,20 ct
Startpreis:

EUR 320,-

 Damenring, Weißgold 750, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 58,5, 2,8 g, Ringweitenänderung, Rhodinierung tlw. abgerieben, Teile
vom Ringkopf und Ringweitenänderung Weißgold 585øg3

Lot Nr. 110-024368/0008

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 130,-

 Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, Brillant ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 50,5, 1,4 g, Ringweitenänderungøg2

Lot Nr. 110-024403/0001

Damenring mit Muschelcamée
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 750, geschnittenes Damenportrait, RW 51, max. Ringbreite ca. 15 mm, 10,2 gøg9
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Lot Nr. 310-403951/0001

Brillant Damenring zus. ca. 0,30 ct
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, Mittelstein ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 54, 2,9 gøg3

Lot Nr. 310-403951/0002

Brillant Damenring zus. 0,45 ct
(graviert)
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 56, 3,8 gøg4

Lot Nr. 110-024403/0011

Altschliffbrillant Ring zus. ca. 0,80 ct
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 750, zwei Altschliffbrillanten, RW 50,5, max. Breite ca. 11,3 mm, 11,9 gøg12

Lot Nr. 310-403951/0004

Kulturperlen Damenring
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold/Roségold 585, eine Kulturperle Durchmesser ca. 9 mm, Ringkopfbreite ca. 11,5 mm, RW 53, 3,8 gøg3
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Lot Nr. 110-024403/0012

Brillant (tlw. künstlich farbverändert)
Damenring
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 750, tlw. mattiert, drei weiße Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, RW 50,5, max. Ringbreite ca. 9 mm, 9 gøg9

Lot Nr. 110-024403/0014

Opal Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 750, Brillanten (tlw. künstlich farbverändert), zus. ca. 0,20 ct, ein Opal im Tropfen-/Cabochon-Schliff, RW 52,5, max. Ringbreite ca. 11
mm, 10,3 g, ein weißer Brillant mit etwas deutlicherer Ausschartungøg10

Lot Nr. 110-024403/0017

Damenring mit Kulturperle
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold/Rotgold 585, Perlendurchmesser ca. 6,2 mm, RW 51, 7,1 gøg7

Lot Nr. 310-403985/0001

Damenring
Startpreis:

EUR 400,-

 Roségold 585, ein Smaragd, rote, blaue und grüne Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 58, 7,2 g, Tragespuren, Smaragd mit
Klebespurenøg7
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Lot Nr. 110-024403/0059

Brillant Damenring ca.0,20 ct
Startpreis:

EUR 480,-

Gold/Weißgold 750, ein Brillant, RW 49, max. Ringbreite ca. 5,5 mm, 5,8 gøg6

Lot Nr. 310-404094/0001

Korallen Damenring
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, eine Koralle, Ringkopfbreite ca. 22 mm, RW 54, 5,5 g, tlw. fleckigøg5

Lot Nr. 310-404094/0002

Damenring
Startpreis:

EUR 100,-

 Gold/Roségold 585, ein synth. Rubin, Ringkopfbreite ca. 14,5 mm, RW 53, 2,2 gøg2

Lot Nr. 310-404094/0003

Kulturperlen Damenring
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, eine Kulturperle Durchmesser ca. 9 mm, RW 57, 5,6 gøg5
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Lot Nr. 110-024438/0003

Diamant Saphir Damenring
Startpreis:

EUR 400,-

 Roségold 585, drei Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,40 ct, zwei Saphire, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 57, 4,6 gøg4

Lot Nr. 310-404263/0002

Saphir Diamant Damenring "Masche"
Startpreis:

EUR 140,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, gerillte Ringschiene, zwei Achtkantdiamanten, ein Saphir, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 54, 2,4 g, Saphir tlw.
abgeriebenøg2

Lot Nr. 110-024471/0001

Saphir Brillant Ring
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold/Weißgold 585, seitlich je drei Brillanten, ein oval facettierter Saphir, Feingoldeinlage, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 60, 11,4 g,
Tragespurenøg11

Lot Nr. 310-404330/0001

Amethyst Damenring
Startpreis:

EUR 240,-

 Roségold 585, ein facettierter runder Amethyst, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 54, 5,5 gøg4
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Lot Nr. 110-024492/0004

Hämatit Damenring
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold 585, Ringkopfmaße ca. 17 x 31 mm, RW 56, 7,7 g, Steine tlw. abgerieben, eine Kugel ist ersetzt wordenøg7

Lot Nr. 110-024492/0005

Kulturperlen Damenring
Startpreis:

EUR 340,-

 Roségold 585, zwei Kulturperlen, eine davon künstlich farbverändert Durchmesser ca. 6 mm, Ringkopfbreite ca. 11 mm, 6,8 g,
Ringweitenänderungøg6

Lot Nr. 110-024492/0006

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 360,-

 Weißgold 585, ein Brillant, ca. 0,15 ct, RW 55, 4,7 g, Gebrauchsspuren, Brillant locker in der Fassung, nachfassen notwendigøg5

Lot Nr. 310-404486/0001

Altschliffdiamantsolitär
Startpreis:

EUR 220,-

 Damenring, Gold/Weißgold 585, Altschliffdiamant, ca. 0,10 ct, RW 64, 3,1 g, Ringweitenänderungøg3
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Lot Nr. 110-024492/0008

Türkis (beh.) Damenring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 17,5 mm, RW 52, 6,4 gøg5

Lot Nr. 310-404486/0004

Damenring
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, Silber kombinert, ein blauer und farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 14,5 mm, RW 56, 4,1 g, tlw. fleckigøg3

Lot Nr. 110-024492/0010

Brillant Damenring zus. ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 650,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 55, 7 g, Ringverkleinerung durch Einlöten einer Feder, Gebrauchsspurenøg7

Lot Nr. 310-404576/0001

Damenring
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold/Roségold 585, ein lila Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 21 mm, RW 52, 4,5 gøg3

https://www.dorotheum.com/de/oa/106169/ Seite 12 von 73



Lot Nr. 110-024569/0003

Smaragd Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 380,-

 Weißgold 585, drei Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, ein Smaragd im Baguette-Schliff, RW 58, max. Breite ca. 11 mm, 5 g, Ringkopf ursprünglich
gelötetdiese Lötstelle offen, dadurch leicht variable Ringweite, Lötung nicht notwendig, Smaragd etwas abgeriebenøg5

Lot Nr. 310-404595/0001

Altschliffdiamant Damenring ca. 0,25
ct
Startpreis:

EUR 240,-

 Weißgold 585, rhodiniert, RW 58, 2,2 gøg2

Lot Nr. 310-404601/0003

Brillant Memoryring zus. ca. 0,50 ct
Startpreis:

EUR 380,-

 Weißgold 585, Ringbreite ca. 3,8 mm, RW 52, 4,1 g, Brillanten tlw. ausgeschartet/ Oberflächenmerkmaleøg4

Lot Nr. 310-404601/0006

Korallen (beh.) Damenring
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, eine helle behandelte Koralle, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 56, 3,3 gøg3
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Lot Nr. 310-400468/0009

Ring
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold 750, drei farblose Imitationssteine in Weißgold gefasst, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 51, 2,6 gøg2

Lot Nr. 310-404665/0003

Diamant Bandring
Startpreis:

EUR 450,-

 Weißgold/Roségold 585, tlw. mattiert, ein Diamant im Princess-Schliff, Ringbreite ca. 5,5 mm, RW 53, 6,9 gøg7

Lot Nr. 310-403513/0005

Andenopal Damenring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, ein rosa Andenopal, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 57, 5,1 gøg4

Lot Nr. 312-244876/0001

Brillant Saphirring
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, ein Brillant, ca. 0,50 ct, zwei oval facettierte Saphire, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 64, 9 gøg9
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Lot Nr. 310-404703/0001

Korallen Damenring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, eine Koralle, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 60, 4,5 gøg4

Lot Nr. 310-404714/0001

Münzring
Startpreis:

EUR 420,-

 Roségold 585, einfacher Dukaten, Gold 986, RW 53, 7 gøg7

Lot Nr. 310-404714/0003

Brillant Diamant Damenring
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold/Weißgold 585, ein Altschliffdiamant und Brillanten, zus. ca. 0,40 ct, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 55, 4,7 g øg5

Lot Nr. 314-142429/0001

Brillantsolitär ca. 0,95 ct
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, RW 57, 2,8 gøG3 Ringschiene mit Bruchstellen
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Lot Nr. 310-404718/0003

Brillant Bandring
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold 750, Brillant, ca. 0,15 ct, Ringbreite ca. 4,5 mm, RW 53, 8,8 g, Widmungsgravur (kann ausgeschliffen werden), Tragespurenøg9

Lot Nr. 310-404718/0004

Brillant Damenring
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold/Weißgold 750, ein Brillant 0,15 ct (graviert), RW 55, 5,2 g, Tragespurenøg5

Lot Nr. 310-404737/0001

Brillant Bandring
Startpreis:

EUR 190,-

 Roségold 585, Breite ca. 3,5 mm, RW 52,5, 2,7 g, Tragespurenøg3

Lot Nr. 310-404808/0002

Smaragd Kulturperlen Damenring
Startpreis:

EUR 240,-

 Weißgold 585, rhodiniert, zwei Smaragde, Perlendurchmesser ca. 8 mm, RW 53, 4,2 g, Ringweitenänderungøg4
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Lot Nr. 310-404977/0003

Damenring
Startpreis:

EUR 180,-

 Gold/Roségold 585, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 59, 3,1 g, Ringweitenänderungøg3

Lot Nr. 321-408022/0002

Brillantsolitär, 0,79 ct (graviert)
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 585, RW61, 12,7 gøG12

Lot Nr. 322-799195/0001

Brillantring zus. ca. 1,35 ct
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 585, größerer Brillant ca. 0,45 ct, Ringbreite ca. 11 mm, RW 57, 9 g, Gebrauchsspurenøg9

Lot Nr. 322-799575/0003

Brillantring zus. ca. 4,90 ct
Startpreis:

EUR 3.600,-

 Gold 750, leicht geschwungene Fasson, Ringbreite ca. 13 mm, RW 51, 20,2 gøg20
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Lot Nr. 322-799751/0003

Diamantring zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold Weißgold 585, ein Brillant und Diamanten im Altschliff, RW 47, 4,5 g, Ringweitenänderungøg5

Lot Nr. 322-799779/0002

Diamant Kettenring ca. 1,10 ct
Startpreis:

EUR 1.500,-

Gold 750, ein Altschliffdiamant, Breite ca. 8 mm, RW 60, 8,3 gøg8

Lot Nr. 322-801223/0002

Brillantsolitär Ring 0,58 ct (graviert)
Startpreis:

EUR 950,-

 Gold 585, Ringbreite ca. 8 mm, gerillte Ringschiene, RW 53, 7,9 gøg8

Lot Nr. 322-801857/0002

Brillant Korallenring
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, RW 61, 10,4 g, Ringweitenänderungøg10
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Lot Nr. 322-801996/0006

Brillantsolitär Ring ca. 0,45 ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold/Weißgold 750, Ringbreite ca. 12 mm, RW 58, 8,9 gøg9

Lot Nr. 322-802359/0001

Brillantring zus. ca. 0,15 ct
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Gold 750, Ringbreite ca. 12 mm, RW 52, 20,3 gøg20

Lot Nr. 322-803909/0001

Brillant Rubin Ring "Herz"
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585 tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,65 ct, ein Rubin, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 56, 13 gøg13

Lot Nr. 322-804138/0001

Brillantring zus. 1,51 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold/Weißgold 585, Ringbreite ca. 12 mm, RW 53, 9,7 gøg10
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Lot Nr. 322-802401/0004

Altschliffdiamantring zus. ca. 0,65 ct
Startpreis:

EUR 800,-

 Weißgold 750, zwei Altschliffdiamanten, max. Ringbreite ca. 10 mm, RW 62, 2,5 g, Diamanten tlw. ausgeschartet, Ringweitenänderungøg3

Lot Nr. 110-023635/0004

Mabeperlen Ohrclips
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 22 mm, Stifte, 19,3 gøg9

Lot Nr. 110-023635/0015

Smaragd Kulturperlen
Ohrclips"Blumen"
Startpreis:

EUR 340,-

 Weißgold 585, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 7,2 mm, Gesamtdurchmesser ca. 14,7 mm, Stifte, 6,6 g, Smaragd mit
Oberflächenmerkmalenøg6

Lot Nr. 310-403764/0001

Kulturperlen Ohrschrauben
Startpreis:

EUR 130,-

 Gold 585, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 6,5 mm, Maße ca. 11 x 11 mm, 2,5 g, ein Patent fehltøg2

https://www.dorotheum.com/de/oa/106169/ Seite 20 von 73



Lot Nr. 310-403821/0005

Ohrringe
Startpreis:

EUR 110,-

 Gold 585, je ein oval facettierter Imitationsstein, Maße ca. 15 x 7 mm, 1,9 gøg1

Lot Nr. 110-024320/0029

Paltscho Mabeperlen Brillant
Ohrclips
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 2,00 ct, je eine Mabeperle (beide mit Sprungbildung), Durchmesser ca. 26 mm, ohne Stifte, Patente mit
Kunststoffhüllen, 25,1 g, Perlen rissig mit Bruchstellenøg16

Lot Nr. 310-403855/0002

Sodalith Kulturperlen Ohrclips
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold 585, je zwei Kulturperlen Durchmesser ca. 2,6 und 3,2 mm, tlw. strukturiert, Maße ca. 21,5 x 21,5 mm, Stifte, 6,5 gøg6

Lot Nr. 110-024403/0027

Halbkugel Ohrstecker
Startpreis:

EUR 100,-

 Gold 585, tlw. mattiert, Durchmesser ca. 10 mm, 1,8 g øg2
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Lot Nr. 310-404023/0001

Ohrringe
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, je ein hellblauer synth. Spinell, Maße ca. 17 x 11,5 mm, 3,9 gøg3

Lot Nr. 310-400460/0002

Creolen
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert und rotvergoldet, Breite ca. 6,5 mm, Durchmesser ca. 38 mm,7,9 gøg8

Lot Nr. 310-400460/0003

Ohrringe
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und strukturiert, Maße ca. 8,5 x 24 mm, 6 gøg6

Lot Nr. 310-404744/0001

Diamant Ohrsteckgehänge
Startpreis:

EUR 150,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, je ein Achtkantdiamant, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 33 mm, 2,4 gøg2
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Lot Nr. 310-404889/0002

Muschelcamee Ohrringe
Startpreis:

EUR 130,-

 Gold 585, geschnittene Damenportraits, Maße ca. 15,5 x 10 mm, 2,2 gøg2

Lot Nr. 318-049096/0003

Rosenquarzohrclipse
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. mit kordiertem Draht verziert, je ein Rosenquarz im Cabochonschliff, Maße ca. 18 x 15 mm, ohne Stifte, 8,3 gøG6

Lot Nr. 322-801857/0007

Omegacollier
Startpreis:

EUR 2.600,-

 Gold/Weißgold 585, Länge ca. 48 cm, Breite ca. 8 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 55,6 gøg56

Lot Nr. 110-024344/0001

Collier
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Gold 750, tlw. mattiert, Mittelteil 2-reihig, Kettenbreite ca. 3 mm, Länge ca. 44 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 27,4 gøg27
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Lot Nr. 110-024412/0002

Prehnit Collier - "Chilango"
Startpreis:

EUR 170,-

Silber 800, Breite ca. 14 mm, Länge ca. 48 cm, 150,6 g, tlw. fleckig, Neuknüpfung wird empfohlenøs5

Lot Nr. 110-024585/0001

Omega Collier
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Länge ca. 47 cm, Breite ca. 4 mm, 21,8 gøg22

Lot Nr. 310-403620/0001

Karreemuster Halskette
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 64 cm, 4,3 gøg4

Lot Nr. 310-403623/0001

Karreemuster Halskette
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 51 cm, 7,6 gøg8
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Lot Nr. 310-403624/0001

Erbsmuster Halskette
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 45 cm, 6,6 gøg7

Lot Nr. 310-403624/0002

Karreemuster Halskette
Startpreis:

EUR 170,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 48 cm, 3 gøg3

Lot Nr. 310-403624/0003

Diamant Collier
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,10 ct, Maße Mittelteil ca. 24 x 18 mm, Länge ca. 39 cm, Steckschließe,
Sicherheitsverschluss, 10,1 gøg10
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Lot Nr. 310-403675/0001

Kurze Venezianermuster Halskette
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Breite ca. 1,3 mm, Länge ca. 40 cm, 5,8 gøg6

Lot Nr. 310-403677/0001

Uhr-/Halskette
Startpreis:

EUR 280,-

 Roségold ca. 580, Breite ca. 2,8 mm, Länge ca. 47,5 cm, österr. Einfuhrpunze 1872- 1902, 6 g, Karabiner aus unedlem Metall,
Gebrauchsspurenøx

Lot Nr. 110-024208/0055

Granat Collier
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Mittelteil beweglich montiert, Länge ca. 42,5 cm, 19 gøg13
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Lot Nr. 110-024208/0068

Venezianermuster Halskette
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Länge ca. 60 cm, Breite ca. 2,1 mm, 17,6 gøg18

Lot Nr. 110-024208/0069

Venezianermuster Halskette
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 750, Länge ca. 60 cm, Breite ca. 1,3 mm, 8,9 gøg9

Lot Nr. 310-403821/0002

Carreemuster Halskette
Startpreis:

EUR 130,-

 Gold 585, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 46 cm, 2,3 gøg2
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Lot Nr. 310-403855/0001

Schlangenmuster Halskette
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 41,5 cm, 12,5 gøg13

Lot Nr. 310-403950/0001

Venezianermuster Halskette
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Breitel ca. 1,6 mm, Länge ca. 45 cm, 7,9 gøg8

Lot Nr. 310-403997/0002

Karreemuster Halskette
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, Breite ca. 1,9 mm, Länge ca. 52 cm, 4,6 gøg5

Lot Nr. 110-024448/0003

Fassonhalskette um 1900
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 580, tlw. durchbrochen gearbeitet, Breite ca. 5 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 43 cm, 17 g, Springring aus späterer Zeit
ergänztøx
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Lot Nr. 110-024462/0001

Lange
Königsmuster-/Fassonhalskette
Startpreis:

EUR 2.800,-

 Gold 585, Breite ca. 4,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 87 cm, 55,5 gøg56

Lot Nr. 310-404263/0001

Venezianermuster Halskette
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 45,5 cm, 4,6 gøg5

Lot Nr. 310-404559/0001

Massive Fassonhalskette
Startpreis:

EUR 950,-

 Gold 585, Breite ca. 3 mm, Länge ca. 56 cm, 15,9 gøg16

Lot Nr. 310-404601/0001

Panzermuster Halskette
Startpreis:

EUR 2.400,-

 Gold 750, Breite ca. 8,5 mm, Länge ca. 43 cm, bezeichnet "chini",37,6 gøg38
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Lot Nr. 310-404601/0002

Venezianermuster Halskette
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 45 cm, 7,6 gøg8

Lot Nr. 312-246447/0001

Brillant Collier zus. 0,62 ct (graviert)
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Weißgold 585, Länge 42 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 21,5 gøG21

Lot Nr. 316-237433/0001

Königshalskette
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Gold 750, Länge ca. 50,5 cm, 30,2 gøg30

https://www.dorotheum.com/de/oa/106169/ Seite 30 von 73



Lot Nr. 316-242862/0002

Fassonhalskette
Startpreis:

EUR 1.700,-

 Gold/Weißgold 585, Länge ca. 50 cm, Breite ca. 5 mm, 34 gøg34

Lot Nr. 316-243586/0001

Fassonhalskette
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585, Länge ca. 66 cm, Breite ca. 2 mm, 17,5 gøg18
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Lot Nr. 310-404792/0001

Panzermuster Halskette
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585, Breite ca. 5,5 mm, Länge ca. 49,5 cm, 22,3 gøg22

Lot Nr. 310-404808/0001

Gedrehte Zopfmuster Halskette
Startpreis:

EUR 550,-

Gold 585, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 62 cm, 9 gøg9

Lot Nr. 318-048741/0001

Königshalskette
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 585, Länge ca. 47 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 48,7 gøG49
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Lot Nr. 318-048939/0001

Königshalskette
Startpreis:

EUR 1.900,-

 Gold 585, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 48 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 42,4 g leichte Druckstellenøg42 SONDERPREIS

Lot Nr. 318-048968/0002

Königshalskette
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 585, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 51 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 48,5 g øG49SONDERPREIS

https://www.dorotheum.com/de/oa/106169/ Seite 33 von 73



Lot Nr. 318-049031/0004

Massive Figaromuster Halskette
Startpreis:

EUR 1.700,-

 Gold 585, Breite ca. 6 mm, Länge ca. 45 cm, 35,5 gøG36 SONDERPREIS

Lot Nr. 318-049081/0001

Collier
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Gold 585, im Verlauf von ca. 9,5 bis 13,5 mm, Länge ca. 45 cm, 30,9 gøG31 SONDERPREIS
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Lot Nr. 318-049087/0005

Massive Fasson-/Königsmuster
Halskette
Startpreis:

EUR 7.000,-

 Gold 750, tlw. mattiert, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 85 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 106,4 gøG106 SONDERPREIS

Lot Nr. 322-799869/0002

Ankerhalskette
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold ca. 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 88 cm, 29,2 gøg29
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Lot Nr. 322-800219/0002

Panzerhalskette
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Länge ca. 45 cm, 22,4 gøg22

Lot Nr. 322-800663/0002

Collier
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Breite verlaufend von ca. 3-7,5 mm, tlw. strukturiert, Länge ca. 43 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 15,1 gøg15

Lot Nr. 322-800713/0001

Venezianerhalskette
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold 585, Länge ca. 60 cm, 13,9 gøg14
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Lot Nr. 322-801162/0002

Panzerhalskette
Startpreis:

EUR 2.800,-

 Gold 585, Breite ca. 11 mm, Länge ca. 50 cm, 62 gøg62

Lot Nr. 322-801450/0005

Fassonhalskette
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 585, Länge ca. 50 cm, Breite ca. 3 mm, 14,2 gøg14
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Lot Nr. 322-803417/0006

Figarohalskette
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Länge ca. 63 cm, Breite ca. 5 mm, 23,1 gøg23

Lot Nr. 322-803745/0001

Collier
Startpreis:

EUR 4.000,-

 Gold 585, Länge ca. 47 cm, Breite ca. 15 mm, 80,3 gøg80
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Lot Nr. 322-803909/0003

Venezianerhalskette
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 585, Länge ca. 58 cm, Breite ca. 2 mm, 14,6 gøg15

Lot Nr. 322-804128/0001

Königsmusterhalskette
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Länge ca. 61 cm, Breite ca. 3 mm, 18 gøG18
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Lot Nr. 401-001456/0113

Panzerhalskette
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Länge ca. 46 cm, 25,6 gøg26

Lot Nr. 310-403622/0001

Diamant Armband
Startpreis:

EUR 1.600,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Altschliff- und Sechzehnkantdiamanten, zus. ca. 0,50 ct, Breite ca. 12,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß,
Länge ca. 18 cm, 29,5 gøg29

Lot Nr. 310-403675/0002

Fassonarmband
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 585, Breite ca. 6 mm, massive Ausführung, Länge ca. 17,5 cm, 15,4 gøg15

Lot Nr. 110-024208/0054

Granat Armband
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585, Länge ca. 17,5 cm, Breite ca. 14 mm, Steckschließe, Sicherheitskette, 29,2 gøg22
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Lot Nr. 310-403758/0001

Bettelarmband
Startpreis:

EUR 950,-

 Gold 585, 10 unterschiedliche Anhänger, u. a. Igel, Pferd, Stöckelschuh, Delphin, Saxophon, Länge ca. 20 cm, 19,2 g øg19

Lot Nr. 310-403817/0004

Flechtmuster Armband
Startpreis:

EUR 1.800,-

 Gold 750, Gesamtbreite ca. 9 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss und -kette, 28,9 gøg29

Lot Nr. 310-403821/0001

Fassonarmband
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, Breite ca. 3,8 mm, Länge ca. 18,5 cm, 4,1 gøg4

Lot Nr. 110-024325/0001

Armband
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 585, tlw. durchbrochen gearbeitet, ein Smaragd, ein farbloser Imitationsstein, Breite ca. 8,5 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe,
Sicherheitskette, 15,8 g, ein Stein fehlt, Tragespurenøg16
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Lot Nr. 310-403950/0003

Armreif
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Breite ca. 3 mm, Innnendurchmesser ca. 64 mm, 4,4 gøg4

Lot Nr. 110-024403/0006

Farbstein Armkette
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 750, Zierdrähte, Rubine, Saphire und Smaragde, tlw. im Navette-Schliff, Länge ca. 17 cm, im Verlauf, Breite ca. 4 - 8,5 mm,
Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 13,5 g, ein kleiner Smaragd mit Bruchstelle, Steine tlw. mit Oberflächenmerkmalenøg13

Lot Nr. 310-403950/0004

Armreif
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Breite ca. 5 mm, Innnendurchmesser ca. 67 mm, 6,5 gøg7

Lot Nr. 310-403968/0001

Armreif
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold/Rosegold/Weißgold 585, Breite ca. 8 mm, Innenmaße ca. 62 x 47 mm, Steckschließe, 27,7 g, leichte Gebrauchsspurenøg28
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Lot Nr. 310-403968/0002

Armreif
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold/Rosegold/Weißgold 585, Breite ca. 8 mm, Innenmaße ca. 61,5 x 47 mm, Steckschließe, 27,6 g, leichte Gebrauchsspurenøg28

Lot Nr. 110-024403/0041

Saphir Armreif mit Kulturperle
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. 585 kombiniert, Perlendurchmesser ca. 5,7 mm, Innenumfang ca. 17 cm, max. Breite ca. 12,3 mm, 18,5 gøg18

Lot Nr. 310-404225/0001

Fassonarmkette
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Gold 585, Länge ca. 19,2 cm, Breite ca. 18,3 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse. 30,1 gøg30

Lot Nr. 110-024462/0002

Fassonarmband
Startpreis:

EUR 3.800,-

 Gold 750, tlw. strukturiert, Breite ca. 26,5 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 58,7 gøg59
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Lot Nr. 310-404325/0001

Bettelarmband
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold 585, tlw. bunt emailliert und beweglich montiert, Lack, 1 Anhänger 2-teilig, 10 unterschiedliche Anhänger, u. a. Frosch auf Leiter,
Schweinchen, Weltkugel, Spielkarten, Fernglas, Länge ca. 20,5 cm, ungewöhnliches Kettenmuster (beidseitig Ösen für Anhänger-
Anbringung), 13,2 g, Email tlw. ausgeschartet, Gebrauchsspurenøg13

Lot Nr. 110-024473/0004

Diamant Armband zus. ca. 5,40 ct
Startpreis:

EUR 2.800,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, beweglich montiert, Breite ca. 14 mm, Länge ca. 30 cm, Steckschließe,
Sicherheitsverschlüsse, 34 g, Diamanten mit Oberflächenmerkmalenøg34

Lot Nr. 110-024492/0003

Brillant Saphir Armreif
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, zwei Brillanten und Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,30 ct, zwei Saphire, Maße Mittelteil ca. 22 x 33 mm, 10,4 g,
Umarbeitungøg10

Lot Nr. 310-404512/0002

Panzermuster Armkette
Startpreis:

EUR 950,-

 Gold 585, massiv, Breite ca. 5 mm, Länge ca. 21 cm, 19,1 g, Karabiner Roségold 585øg19
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Lot Nr. 110-024558/0002

Armreif
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 750, gedrehte Fasson, Innenumfang ca. 17,5 mm, Breite ca. 4,3 mm, Steckschließe, 12,7 gøg13

Lot Nr. 310-401155/0001

Bettelarmband
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, tlw. buntes Email/ Lack, 12 Anhänger, einer davon 2-teilig, u. a. Edelweiss, Herz mit Marienkäfer, Anker, Schlüssel mit Herz,
Glückssymbole, Länge ca. 18,5 cm, 9,7 g, Email/Lack, tlw. abgerieben, Gebrauchsspuren, Anhänger "Radfahrer" gebrochen, fehlt Teiløg10

Lot Nr. 310-404686/0001

Kulturperlen Armband
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585 kombiniert, fünf Kulturperlen Durchmesser ca. 6 - 6,5 mm, Länge ca. 20 cm, 5,4 gøg4

Lot Nr. 312-246552/0001

Brillantarmkette zus. ca. 1,30 ct
Startpreis:

EUR 1.800,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, Länge ca. 19 cm, Breite ca. 5,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 15 gøg15
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Lot Nr. 316-243536/0002

Bettelarmkette
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, tlw. farblose Imitationssteine, tlw. emailliert, 11 verschiedene Anhänger (Schwan, Hase, Klammer, Pilz, Fön, Schlüssel,
Glaube/Liebe/ Hoffnung, Hufeisen mit Kleeblatt, Marienkäfer, Löwe, Telefonhörer, Kluppe beweglich), Länge ca. 20 cm, 19,6 g,
Tragespuren, Email tlw. mit Fehlstellenøg18

Lot Nr. 318-048727/0001

Armreif
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Innenmaße 64 x 55 mm, Steckschließe, 29,4 gøG29

Lot Nr. 318-048778/0003

Armband
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold/Roségold 585, Länge 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 20,5 gøG21

Lot Nr. 318-048810/0001

Fassonarmkette
Startpreis:

EUR 2.400,-

 Gold 585, österr. Amtspunze 1925-2001, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 36,7 gøG37
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Lot Nr. 318-048903/0002

Armkette
Startpreis:

EUR 5.000,-

 Gold/Weißgold 750, österr. Amtspunze 1965-2001, Länge ca. 19 cm, Klappschließe, Sicherheitskette, 80 gøG80

Lot Nr. 322-799621/0005

Armreif
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Gold 585, max. Breite ca. 30 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Dm. ca. 6 x 5 cm, 46,1 gøg46

Lot Nr. 322-800571/0001

Fassonarmkette
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 585, tlw. gerillte Kettenglieder, Länge ca. 20 cm, Breite ca. 12 mm, 26,2 g, eine Druckstelleøg26

Lot Nr. 322-802041/0001

Fassonarmkette
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 585, tlw. durchbrochen gearbeitet, Rand mit Zopfmuster, Länge ca. 19 cm, Breite ca. 19 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse,
49,5 gøg50
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Lot Nr. 322-802997/0002

Armreif
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, tlw. ziergraviert, satiniert, Innendm. ca. 7 cm, 25,7 g, Druckstellen øg26

Lot Nr. 322-804305/0003

Königsmuster Armkette
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Länge ca. 18 cm, Breite ca. 4,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss 26 gøg26

Lot Nr. 110-023942/0010 V

Kreuzanhänger
Startpreis:

EUR 140,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Maße ca. 19 x 25 mm, beweglich montiertes Collant, 4,5 gøg3
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Lot Nr. 110-024208/0007

Tigeraugen Anhänger an Halskette
(2)
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Zierdrähte, ca. 21 x 24 mm, beweglich montiertes Collant, ein Tigeraugencabochon, Carreemuster Halskette, Länge ca. 55 cm,
7,4 g øg6

Lot Nr. 110-024208/0009

Medaillon mit Türkisen "Blume"
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 20 mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., 4,2 g, ein Türkis ergänzt, Öse und Gegenöse fachgerecht repariert/ergänzt,
leichte Druckstellenøx
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Lot Nr. 310-403624/0004

Rauchquarz Anhänger
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold/Roségold 585, ein navetteförmiger Rauchquarz, Collant beweglich, Maße ca. 40 x 17 mm, 4,6 gøg3

Lot Nr. 310-403675/0003

Diamant Anhänger
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, tlw. mattiert, Achtkantdiamanten, Maße ca. 20,5 x 12,5 mm, 3,3 gøg3

Lot Nr. 310-403675/0004

Anhänger
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 750, tlw. mattiert, Lack, Maße ca. 19,5 x 15,5 mm, 3,6 g, tlw. fleckigøg4
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Lot Nr. 310-403731/0001

Anhänger "Teddybär"
Startpreis:

EUR 140,-

 Gold 585, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 15 mm, 2,6 gøg3

Lot Nr. 310-403741/0003

Anhänger
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold/Roségold 585, kordierter Zierdraht, ein synth. Rubin, Collant beweglich, Maße ca. 40 x 32 mm, 7,9 gøg5

Lot Nr. 310-403821/0003

Münzanhänger "Blumen & Blätter"
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold/Roségold 585, floral verziert, einfacher Duakten Gold 986, Außendurchmesser ca. 38 mm, auch als Brosche tragbar, 8,7 gøg9
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Lot Nr. 310-403821/0004

Münzanhänger
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, gedrehter Rand, vierfacher Duakten Gold 986, Collant beweglich, 21,5 gøg22

Lot Nr. 310-403950/0002

Anhänger
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold/Roségold 585, tlw. strukturiert, ein hellblauer synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 42 x 28 mm, 12,2 gøg8

Lot Nr. 110-024403/0008

Farbstein Diamant Anhänger
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold 585/750, tlw. rhodiniert, Zierdrähte, Achtkantdiamanten, Rubine, Saphire und Smaragde, beweglich montiertes Collant, Gesamtlänge
ca. 38 mm, 6,6 g, Steine tlw. mit Oberflächenmerkmalenøg6
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Lot Nr. 110-024403/0058

Anhänger "Elefant"
Startpreis:

EUR 150,-

 Gold 585, Maße ca. 12,6 x 19,7 mm, beweglich montierte Öse, 2,7 gøg3

Lot Nr. 110-024424/0002 V

Anhänger "Kreuz"
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, ein farbloser Imitationsstein im Carree-Schliff, Maße ca. 14,5 x 14,5 mm, 3 g øg3

Lot Nr. 310-404258/0003

Rosenquarz Anhänger
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold/Weißgold 585, eine Rosenquarz im Cabochon-Schliff, Maße ca. 42 x 24 mm, bewegliches Collant, 3,5 gøg3
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Lot Nr. 310-404473/0002

Amethyst Diamant Anhänger "Herz"
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Amethyst im TropfenSchliff, Achtkantdiamanten, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 25 mm, 3,7 gøg3

Lot Nr. 110-024492/0011

Anhänger
Startpreis:

EUR 140,-

 Weißgold 585, rhodiniert und mattiert, ein farbloser und ein lila Imitationsstein, Maße ca. 18 x 12 mm, 2,7 gøg3

Lot Nr. 310-404527/0001

Massiver Anhänger "Hundekopf"
Startpreis:

EUR 2.800,-

Gold 585, Collant beweglich, Maße ca. 40 x 35 x 33 mm, 54,3 gøg54
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Lot Nr. 110-024502/0002

Kulturperlen Anhänger
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 750, tlw. strukturiertes Kettenmuster, Perlendurchmesser ca. 7 mm, Collant beweglich, Maße ca. 32 x 17 mm, 4 gøg4

Lot Nr. 310-399481/0002

Anhänger "Herz"
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 34 x 26 mm, 5,6 gøg5

Lot Nr. 310-404610/0003

Tapferkeitsmedaille
Startpreis:

EUR 100,-

 Silber, Kaiser Franz Josef I, am Rand gestempelt "A" (Hauptmünzamt Wien), 17,8 g, Band fehlt, leichte Druckstelleøx
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Lot Nr. 310-404665/0002

Anhänger "Schutzengel auf Wolke"
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 750, graviert, Collant beweglich, Maße ca. 29 x 15 mm, 2,8 gøg3

Lot Nr. 310-404686/0006

Rhodonit Anhänger "Herz"
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold/Roségold 585, Collant beweglich, Maße ca. 36 x 24 mm, 9,7 g, Stein locker, tlw. ausgeschartetøg3

Lot Nr. 310-404718/0001

Anhänger "Herz"
Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 585, gerillte Fasson, Collant beweglich, Maße ca. 28 x 24 mm, 3 gøg3
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Lot Nr. 310-404809/0006

Münzanhänger
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold 585, kordierter Zierdraht, vierfacher Dukaten Gold 986, Nachprägung von 1915, Collant beweglich, 16,9 g, Collant tlw.
abgeriebenøg17

Lot Nr. 310-404834/0001

Anhänger "Kreuz"
Startpreis:

EUR 190,-

 Weißgold 585, rhodiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 37 x 22 mm, 3,4 g, Collant abgeriebenøg3

Lot Nr. 401-001456/0118

Medaillon
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, florale Ziergravur, 8,6 gøg9
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Lot Nr. 110-024424/0006 V

Kulturperlen Collier 2-reihig
Startpreis:

EUR 170,-

Weißgold 585, Perlendurchmesser im Verlauf von ca. 4 - 8 mm, Länge ca. 43 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Ziergravur, 39,1 g,
Neuknüpfung wird empfohlenøg2

Lot Nr. 110-024448/0001

Kulturperlen Collier 2-reihig
Startpreis:

EUR 500,-

Gold 750, ein Brillant, Perlendurchmesser ca. 6,5 - 7 mm, Innenlänge ca. 44 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 59,4 g, Neuknüpfung
wird empfohlenøg6

Lot Nr. 110-024208/0018

Brosche
Startpreis:

EUR 320,-

 Weißgold 750, tlw. satiniert, farblose Imitationssteine, Maße ca. 40 x 45 mm, 5,4 gøg5

Lot Nr. 110-024208/0019

Brillant Brosche
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, tlw. satiniert, zwei Brillanten, Maße ca. 29 x 47 mm, 10,8 gøg11
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Lot Nr. 110-024208/0020

Kulturperlen Brosche
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, strahlenförmige Handgravur, drei Kulturperlen Durchmesser ca. 5,5 mm, Maße ca. 24 x 58 mm, 7,2 gøg7

Lot Nr. 110-024208/0021

Türkis (beh.) Kulturperlen Brosche
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, tlw. mattiert, eine behandelte Türkiskugel Durchmesser ca. 7 mm, vier Kulturperlen, Maße ca. 30 x 36 mm, 8,1 gøg7

Lot Nr. 110-024208/0023

Diamant Brosche
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 750, tlw. durchbrochen gearbeitet, Altschliffdiamanten, Maße ca. 30 x 62 mm, franz. Amtspunze, 14,8 g, zwei Diamanten fehlenøg15

Lot Nr. 110-024208/0024

Kulturperlen Brosche
"Sicherheitsnadel"
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, fünf Kulturperlen Durchmesser ca. 6,5 mm, Gesamtlänge ca. 47 mm, 3,8 gøg3
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Lot Nr. 310-403946/0003

Brosche
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold/Roségold/Weißgold 585, tlw. guillochiert, Maße ca. 48 x 29,5 mm, 5,2 gøg5

Lot Nr. 110-024403/0007

Farbstein Diamant Brosche
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 750, Zierdrähte, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,20 ct, ein Rubin, Saphire und Smaragde, Maße ca. 16 x 42 mm, 5,8 g, Steine tlw. mit
Oberflächenmerkmalenøg5

Lot Nr. 310-399404/0002

Kulturperlen Brosche
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, Perlendurchmesser ca. 5 mm, Länge ca. 56 mm, 3,9 gøg4

Lot Nr. 312-246387/0001

Brillant Brosche
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. strukturiert, Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, Länge ca. 45 mm, 10,5 g øg11
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Lot Nr. 318-048802/0002

Brillantbrosche zus. ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 750 tlw. rhodiniert, 19,3 gøG19

Lot Nr. 318-049043/0004

Brosche "Wiener Rose"
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold/Rosegold 585, tlw. ziergraviert und mattiert, Maße ca. 37 x 20 mm, 3,6 gøG4

Lot Nr. 110-024208/0044

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Startpreis:

EUR 550,-

 Ring, Weißgold 585, RW 51, max. Ringbreite ca. 6 mm, 4,8 gøg5

Lot Nr. 110-024709/0001

Brillant Ring zus. ca.0,90 ct
Startpreis:

EUR 1.400,-

Gold 585, Mittelstein ca. 0,60 ct, seitliche Brillanten, zus. ca. 0,30 ct, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 62, 11,3 gøg11
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Lot Nr. 312-246371/0001

Brillantsolitär ca.0,40 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Ring, Gold 585, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 68, 8,7 gøg9

Lot Nr. 310-404718/0002

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. mattiert und Muster, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 50, 3,6 gøg4

Lot Nr. 310-404889/0001

Rauchquarz Herrenring
Startpreis:

EUR 600,-

 Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 19 mm, RW 59, 13 g, Ringweitenänderungøg11

Lot Nr. 110-024061/0035

Konvolut Damenschmuck "Grün" (9)
Startpreis:

EUR 130,-

 Silber 925, Phrenit und Peridot, bestehend aus: 3 Ringe, RWten 57, 2 Armketten, 1 Collier, 1 Anhänger, 2 Ohrgehänge, zus. 85,5 g, 2
Zertifikate der Fa. Juwelo øs40

https://www.dorotheum.com/de/oa/106169/ Seite 62 von 73



Lot Nr. 110-023310/0027

Konvolut Damenschmuck (6)
Startpreis:

EUR 110,-

 Zwei Silberschließen, 1 Metallmontierung, Schmuckund Glassteine, bestehend aus: 2 Zugarmbänder, 2 Colliers, 1 lange Kette, 1 Anhänger,
zus. 293,1 g, tlw. neu knüpfen/fädeln wird empfohlenøs5

Lot Nr. 110-024061/0036

Konvolut Damenschmuck "Blau" (10)
Startpreis:

EUR 130,-

 Silber 925, Saphire, behandelte Topase, Opale, Fluorit und Kyanit, bestehend aus: 6 Ringe, RWten 56/56,5/57 und 60, 1 Armkette, 1
Halskette, 1 Collier, verstellbare Längen, 1 Anhänger, zus. 57,7 g, 4 Zertifikate der Fa. Juweloøs26

Lot Nr. 110-024061/0042

Konvolut Damenschmuck "Farbe
Gold" (20)
Startpreis:

EUR 180,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, u. a. Citrine, behandelte Topase, Labradorit, Goldberyll, bestehend aus: 5 Ringe, RWten 53,5/2 x 54/2 x 57, 2
Armketten (1 x mit Magnetschließe), 3 Halsketten (eine Kette bis ca. 61 cm stufenlos verstellbar, eine Magnetschließe), verschiedene
Längen, 4 Anhänger, 2 Ohrstecker, 2 Ohrringgehänge (abnehmbare Gehängeteile), 2 Ohrgehänge, zus. 64,1 g, 3 Zertifikate der Fa. Juwelo
øs60
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Lot Nr. 110-024061/0040

Konvolut Tansanit Schmuck (17)
Startpreis:

EUR 180,-

 Silber 925, Tansanite und Imitationssteine bestehend aus: 2 Ringe, RWten 56, 1 Armkette, Länge ca. 20 cm, 3 Schlangenmuster Halsketten
(2 x mit zusätzlicher Magnetschließe), 3 Anhänger, 6 Ohrstecker, 2 Ohrgehänge, zus. 63,8 g, 4 Zertifikate der Fa. Juwelo, eine Halskette mit
Knickstellen, Magnetschließen tlw. oxidiert und Imitationssteine fehlenøs54

Lot Nr. 110-024061/0039

Konvolut Damenschmuck
"Amethyste und Schmucksteine (11)
Startpreis:

EUR 140,-

 Silber 925, tlw. vergoldet, bestehend aus: 6 Ringe, unterschiedliche RWten, 1 Armkette, Länge ca. 19,5 cm, 1 Herzanhänger, 1 Anhänger, 2
Ohrsteckgehänge, zus. 61,3 g, 1 Zertifikat der Fa. Juwelo øs54

Lot Nr. 110-024208/0004

Korallen Schmuck-Set (3)
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold/Rotgold 585, je eine Koralle, bestehend aus: 1 Ring, RW 51,5, Ringkopfmaße ca. 13 x 19 mm, 1 Anhänger, beweglich montiertes
Collant, Gesamtlänge ca. 34 mm, 1 Stabbrosche, Länge ca. 46,5 mm, zus. 14,1 gøg11
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Lot Nr. 110-024317/0004

Konvolut Silberschmuck (11)
Startpreis:

EUR 110,-

 Bestehend aus: 1 Kinderring "Elefant", RW 44, 2 Halsketten, 1 Kreuzanhänger, 4 Anhänger (u. a. Elefant, filigrane Blüte), 1 Medaillon in
Buchform, 2 Souvenier-Löffel (San Marino und St. Christoph am Arlberg dieser Löffel Metall/versilbert), ein grüngebeizter Chalcedon, zus.
75,2 gøs60

Lot Nr. 310-403951/0005

Konvolut Rubin Brillant Schmuck (2)
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, je ein behandelter Rubin, bestehend aus: 1 Ring, RW 56, 1 Anhänger, Maße ca. 9 x 9 mm, zus. 3,4 g
øg3

Lot Nr. 310-404257/0002

Konvolut Uhren/Herrenschmuck (6)
Startpreis:

EUR 110,-

 Silber 835, tlw. geschwärzt, bestehend aus: 1 Taschenuhr Oriosa, Handaufzug, weißes Zifferblatt, röm. Ziffern, kleine Sekunde, 1
Taschenuhr, Mamaco, Metall, Handaufzug, weißes Zifferblatt, arab. Ziffern, kleine Sekunde, 1 Uhrkette, Länge ca. 27 cm, 2
Manschettenknöpfe, "Hubertushirsch", 1 Schlüsselanhänger "Steinbock", zus. 212,7 gøs71

Lot Nr. 310-404338/0001

Konvolut Arm-/Halsketten (15)
Startpreis:

EUR 220,-

 Silber 835/925, unterschiedliche Fassonen, bestehend aus:10 Armketten, Länge von ca. 18 - 21 cm, 5 Halsketten, Längen ca. 49 - 80 cm,
zus. 149,4 g, tlw. fleckig, Gebrauchsspurenøs149
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Lot Nr. 310-404473/0001

Kettenkürzer
Startpreis:

EUR 110,-

 Gold 585, Breite ca. 3,5 mm, Außendurchmesser ca. 24 mm, 1,9 gøg2

Lot Nr. 110-024694/0001

Massive Lapis Lazuli Doppelknöpfe
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Gold 585, Maße ca. 19,5 x 17,5 mm, bzw. rückseitig ca. 16 x 14 mm, je ein Teil beweglich montiert, 26,9 gøG20

Lot Nr. 110-024564/0002

Kurze Uhrkette
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 585, Springring und Knopf, Länge ca. 34 cm, 10,6 gøg11

Lot Nr. 310-404610/0001

Konvolut (Herren-) Schmuck (10)
Startpreis:

EUR 280,-

 Silber 800/925, tlw. geschwärzt, bestehend aus: 1 Ring, RW 65, 3 Armbänder, Längen von ca. 19 - 20 cm, 4 Halsketten, Längen von ca. 55 -
59,5 cm, 1 Kreuz, 1 Anhänger "13", zus. 174,3 g, tlw. fleckigøs174
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Lot Nr. 310-404610/0002

Konvolut Silberschmuck (11)
Startpreis:

EUR 110,-

 Silber, tlw. geschwärzt, Lack, bestehend aus: 1 Ring, RW 60, 3 Armbänder, Längen von ca. 19 - 19,5 cm, 2 Halsketten, Längen von ca. 51,5 -
80 cm, 4 Anhänger, 1 Medaillon, zus. 86,5 g, tlw. fleckigøs87

Lot Nr. 310-404953/0001

Konvolut Herrenschmuck (10)
Startpreis:

EUR 300,-

 Silber 800/835/925, tlw. geschwärzt, Lack, bestehend aus:3 Ringe, RWten 63/64/67, 3 Armketten, Längen ca. 19,5 - 20 cm, 1
Fassonhalskette, 1 Venezianermuster Halskette, Länge ca. 62 cm, 1 massiver Anhänger "Widderkopf", 1 Kreuzanhänger, reliefierte
Heiligendarstellungen, zus. 186,4 g, tlw. fleckig, Gebrauchsspuren øs186

Lot Nr. 110-024208/0061

Set Mallorca Perlen (2)
Startpreis:

EUR 150,-

 Bestehend aus: 1 Armband mit Magnetschließe, Länge ca. 22 cm, 1 Collier, Länge ca. 178 cm (ohne Schließe, wird um den Hals gewickelt),
zus. 612,6 g, in Etuiøx
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Lot Nr. 310-403677/0002

2 Damenarmbanduhren Omega/
Zenith
Startpreis:

EUR 130,-

 Metall, tlw. vergoldet, bestehend aus: 1 x Omega, Ref. Nr. 2524-12, rotvergoldetes Ankerwerk, Kaliber 244, Nr. 15939292, Durchmesser ca.
26 mm, 1 x Zenith, Gehäuse Nr. 9765A745, Handaufzug, Ankerwerk, Durchmesser ca. 20 mm, zus. 30,6 g, tlw. abgerieben, alterübliche
Gebrauchsspuren, Druckstellen, Band stark gebraucht, Service wird empfohlenøx

Lot Nr. 110-024251/0001

Rado Attache
Startpreis:

EUR 140,-

 Armbanduhr, ca. Ende 50-er Jahre, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 35 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. AS 1130,
"Wehrmachtswerk", Kompensationsunruh, Schwanenhals-Feinregulierung, Zifferblatt: silberfärbig, Balken- und Keilindexe, kleine Sekunde,
Gewicht: 42,8 g, Zubehör: nicht originales Lederband und Dornschließe, Zifferblatt fleckig, Regulierung/Service notwendig øx
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Lot Nr. 110-024251/0012

Rado Diastar 2
Startpreis:

EUR 150,-

 Armbanduhr, 1970er-Jahre, Gehäuse: Edelstahl/Wolframcarbid, Nr. 210410, Durchmesser ca. 41 mm, verschraubter Boden, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. AS 1858, vergoldet, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Balkenindexe, Datum, Gewicht: 103 g, Zubehör:
OriginalStahlband, Gebrauchs- und Kratzspuren, Druckstellen, ein Zifferblatt-Beschriftungsteil fehlt, starke Gangabweichung,
Reparatur/Service notwendigøx

Lot Nr. 110-024414/0001

Rolex GMT Master
Startpreis:

EUR 10.000,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 1675, ca. 1972, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 3266695, Durchmesser ca. 40 mm, Krone und Boden verschraubt, drehbare
Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. 1575/1570, Nr. D690476, Zifferblatt: schwarz, Leuchtindexe, Tritium, "Mark 2", Datum, 24-h
Zeiger, Band: Original-Oysterband mit Faltschließe aus 1984 (I6), Gewicht: 107,4 g, Zubehör: keines, etwas deutlichere Gebrauchsspuren,
Schließe mit Druckstellen, Zifferblatt mit leichten Beschädigungen, Werkservice/Reinigung wird empfohlenøx
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Lot Nr. 310-404247/0001

Doxa
Startpreis:

EUR 500,-

 Gehäuse: Roségold 585, Nr. 1021695, Durchmesser ca. 35 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kaliber 111/2- 140,
Kompensationsunruh, gebläute Breguet-Spirale, Zifferblatt: cremefärbig, arab. Ziffern und Stundenkeile, Zentralsekunde, Gewicht: 39,2 g,
Zubehör: nicht originales Lederband mit Dornschließe, seitliche Druckstellen, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøg7

Lot Nr. 110-024635/0001

Omega Seamaster Quartz
Startpreis:

EUR 200,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 196.0073,1977/78, Gehäuse: Edelstahl, ca. 37 x 40 mm, Werk: Quarz, Cal. 1315, Nr. 40010249, Zifferblatt: blau,
aufgesetzte Balkenindexe, Datum, Gewicht: 61,8 g, Zubehör: Lederband mit "Doxa"-Dornschließe, stärkere Gebrauchsspuren, Uhrglas mit
Bruchstellen, deutlicher Vorang, Service/ Reparatur notwendigøx
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Lot Nr. 310-404643/0001

Omega
Startpreis:

EUR 300,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 135.041, Gehäuse: Metall, verschraubter Gehäuseboden, Durchmesser ca. 34 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung,
rotvergoldet, Kaliber: Omega 601, Nr. 28130040, Zifferblatt: silberfärbig, arab. Ziffern, Stundenbalken, Zentralsekunde, Gewicht: 39,4 g,
Zubehör: nicht originales Lederband mit Dornschließe, Leuchtpunkte fehlen, Zifferblatt und Zeiger fleckig, Gebrauchsspuren, Schlaufe bei
Lederband fehlt, Service wird empfohlenøx

Lot Nr. 318-047925/0001

Eterna electronic
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Armbanduhr, Ref. 709 ST, Gehäuse: Gold 750, Nr. 6195967, Durchmesser ca. 35 mm, Werk: Quarz, Cal. Esa 9180, Zifferblatt: goldfärbig,
mattiert, aufgesetzte Balkenindexe, Datum, Gewicht: 60,2 g, Zubehör: nicht originales Lederband und Dornschließe, neue Batterie 11/23,
Service wird empfohlenøgu

Lot Nr. 322-799942/0002

Tissot Stylist
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Armbanduhr, Weißgold 585, tlw. strukturiert, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, Handaufzug, Ankerwerk, Kal. 7092, Breguetspirale,
ExcenterFeinregulierung, silberfärbiges Zifferblatt, Gehäusedm. ca. 22 mm, Länge ca. 17 cm, 27,4 gøg23
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Lot Nr. 110-023310/0032

1 Taschenuhr "Omega"/1 Stoppuhr
"Junghans"
Startpreis:

EUR 120,-

 Omega: Silber, 1. Drittel 20. Jhdt., Kronenaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, weißes Emailzifferblatt, arab.
Ziffern moosguillochiert, leerer Gravurspiegel, österr. Einfuhrpunze 1902- 1922, Durchmesser ca. 50 mm, Werk steht, Zifferblatt tlw.
ausgeschartet und haarrissig, Sekundenzeiger fehlt, Deckel tlw. lose, Junghans: Metall, Mitt 20. Jhdt., Kronenaufzug, Ankerhemmung, Cal.
J.04/EB 943, weißes Zifferblatt, Sekunden- und Minuten-Zähler, Durchmesser ca. 49 mm, Nr. 135697, Originaletui mit Garantieschein (nicht
ausgefüllt), Preisschild, beide Uhren zus. 177,9 g, 1 Uhrenaufsteller aus lackiertem Holz, Reparatur tlw. notwendigøx

Lot Nr. 110-024359/0002

Audemars Freres
Startpreis:

EUR 2.000,-

 Taschenuhr mit ViertelstundenRepetition und Chronograph, um 1900, Gehäuse: Gold 585, Nr. 282235, Durchmesser ca. 57 mm, Savonette,
moosguillochiert, leerer Gravurspiegel, goldener Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Stoppfunktion über Schaltrad, zwei
Hämmer auf Tonfedern, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 111,7 g,
Zubehör: keines, Gebrauchsspuren, kleinere Druckstellen, Stundenzeiger mit Zinn gelötet, Bügel abgerieben, Service wird empfohlenøx

Lot Nr. 322-804200/0002

Tavannes
Startpreis:

EUR 80,-

 Taschenuhr, Ref. Nr. 7671320, Gehäuse: Metall, Durchmesser ca. 47 mm, Handaufzug, Ankerwerk, Cal. 777, Werk Nr. 264993, Zifferblatt:
silberfärbig Zifferblatt, tlw. mattiert, aufgesetzte arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 64,6 g, Zubehör: keines, Kratzspuren, Zifferblatt,
verkratzt, fleckig, Service wird empfohlenøx
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Lot Nr. 310-407595/0004

Zigarettenetui
Startpreis:

EUR 120,-

 Silber 900, Gelb- und Rotgoldauflage 585, florale Ziergravur, tlw. guillochiert, Innenvergoldung, Zugbänder, Maße ca. 119 x 76 mm, 115
gøS113 Beutel, tlw. fleckig, Innenvergoldung abgerieben, Zugbänder ausgezogen, Beutel mit starken Gebrauchsspuren
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